



București, 10 iulie 2015

INVITAȚIE DE PRESĂ
Conferința Națională de lansare a SOER 2015 în România

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor organizează luni, **13 iulie 2015**, la Sala de Conferințe a RNP Romsilva, **Conferința Națională de lansare a Raportului Privind Starea Mediului European (SOER) 2015 în România**. La acest eveniment participă, alături de ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela GAVRILESCU și directorul executiv al Agenției Europene de Mediu, Hans BRUYNINCKX.

În cadrul lansării SOER 2015 va avea loc și o **Conferință de presă**, începând cu ora **12.15**, suținută de ministrul Mediului, Apelor și Pădurilor, Grațiela GAVRILESCU și directorul executiv al Agenției Europene de Mediu, Hans BRUYNINCKX.

Presa este așteptată la Sala de Conferințe a RNP Romsilva (*Strada Petricani 9A, București*), începând cu ora 12.00.

Informații suplimentare:

Agencia Europeană de Mediu (AEM) este o agenție a Uniunii Europene. AEM are scopul de a sprijini dezvoltarea durabilă și de a contribui la îmbunătățirea semnificativă și cuantificabilă a stării mediului în Europa prin furnizarea de informații prompte, specifice, relevante și de încredere atât factorilor de decizie politică, cât și publicului. AEM este sprijinită în activitatea sa de către Rețeaua europeană de informare și observare a mediului (Eionet), formată din 39 de țări europene.

Despre SOER 2015

Raportul „Mediul european - starea și perspectiva 2015” - SOER 2015 - reprezintă o evaluare integrată a mediului european care conține, de asemenea, evaluări și date de la nivel mondial, regional și național, precum și comparații între țări. SOER 2015 cuprinde două rapoarte și 87 de note informative online (denumite „briefing”). Acestea sunt: Raportul de sinteză și Raportul privind evaluarea tendințelor majore la nivel mondial, completate de 11 informări privind tendințele majore la nivel mondial, 25 de informări privind Europa, 9 informări cu comparații între țări, 39 de informări de țară (bazate pe rapoartele naționale privind starea mediului) și 3 informări la nivel regional.

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL